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演習

▲ ▲ ▲

4・1 関数 Af =log1+ 
 A とし,A曲線 A= f  A を AC Aとする．

⑴ 



log1+ 

d A を求めよ．

⑵ f  A の増減および AC A の凹凸を調べ,A C A の概形をかけ．

⑶ 2A 点 A1,A f 1,A −1,A f −1A における AC A の接線をそれぞれ Al, A m A とする．こ

のとき,A C,A l,A m A で囲まれる図形の面積を求めよ．

4・2 曲線 AC: 
=cosθ+

1
2
cos2θ

=sinθ+
1
2
sin2θ

0≦ θ≦ π 

について, A次の問に答えよ．

⑴ C A の長さを求めよ．

⑵ C A と A A軸で囲まれる図形の面積を求めよ．
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Ｂ 回転体の体積

曲線 A= f A の Aa≦ ≦ b A の部分と A A 軸, A およ

び,A 2A直線 A= a,A = b Aで囲まれた部分を A A軸のま

わりに A1 A回転してできる回転体の体積 AV Aは，

V =
b

a
π

2
d=

b

a
π{ f ()}

2
d

■� 曲線の長さ・道のり

曲線 A
= f  t 

= g t 
a≦ t≦ b Aの長さを AL Aとすると

L=
b

a   ddt 
2

+ ddt 
2

dt=
b

a
 { f '( t)}

2
+{g'( t)}

2
dt

とくに,A = t Aのとき,A
d

dt
=1,A

d

dt
=

d

d
,A d= dt Aであるから,A次のようになる．

曲線 A= g a≦ ≦ b Aの長さを AL Aとすると

L=
b

a 
1+ dd 

2

d=
b

a
 1+{g'()}

2
d

■ 区分求積法

lim
n∞

1

n

n

k=1
f  kn =

1

0
f ()d

lim
n∞

1

n

n−1

k=0
f  kn =

1

0
f ()d

■! 積分と不等式

f ,A g Aが Aa≦ ≦ b Aにおいて連続であるとき，

⑴ a≦ ≦ b A でつねに A f ()≧0 ならば 
b

a
f ()d≧0

(等号は Aa≦ ≦ b A でつねに A f =0A であるときのみ成立)

⑵ a≦ ≦ b A でつねに A f ()≧ g() ならば 
b

a
f ()d≧

b

a
g()d

(等号は Aa≦ ≦ b A でつねに A f = g A であるときのみ成立)
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